

ОТЧЕТ

сенатора Российской Федерации С.Н. Перминова – представителя от исполнительного органа государственной власти Ленинградской области о деятельности за 2024 год

Сенатор РФ, представитель в Совете Федерации от исполнительного органа государственной власти Ленинградской области Перминов Сергей Николаевич наделен полномочиями с 17 сентября 2020 года.

С сентября 2023 года является первым заместителем председателя Комитета Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности В.С. Тимченко. С октября 2024 года включен в состав Комиссии Совета Федерации по информационной политике и взаимодействию со СМИ.

За отчетный период в рамках **Парламентской деятельности** принял участие:

- В 25 заседаниях Совета Федерации;
- В 26 заседаниях Комитета СФ по Регламенту и организации парламентской деятельности;
- В двух Парламентских слушаниях;
- В двух «Открытых диалогах» в СФ;
- В работе четырех заседаний «круглых столов» по разным тематикам.



В 2024 году отработаны 19 **поручений Председателя Совета Федерации** по взаимодействию законодательного органа и региона. В том числе, на личном контроле сенатора находится одно поручение:

– контроль аспектов реставрационных работ на территории подворья Иоанновского Ставропигиального женского монастыря в деревне Вартемяги Ленинградской области.

Также на личном контроле вместе с Комитетом Совета Федерации по социальной политике находился вопрос об изменении подхода расчета показателей рождаемости (были направлены письма заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Т.А. Голиковой в связи с необходимостью снесения изменений в ФЗ №168.

С участием Правительства Ленинградской области и отраслевых организаций в сфере газификации поручение по обеспечению газификации деревни Мельница Гатчинского района Ленинградской области было исполнено в период весенней сессии 2024 года.

С.Н. Перминов активно участвует в парламентской и межпарламентской деятельности Совета Федерации. Является членом групп по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Национальной ассамблеей народной власти Республики Куба, с Народной скупщиной Республики Сербии и с Кнессетом Государства Израиль, с Собранием исламского совета Исламской Республики Иран.

В 2024 году Комитет Совета Федерации по Регламенту и организации парламентской деятельности продолжил работу по анализу исполнения контрольных поручений – около 115 единиц, в реализации которых сенатор РФ принял активное участие. Проводилась работа и в возглавляемом подкомитете по наградам и мандатам.

За отчетный период сенатором РФ проведены следующие мероприятия:

- **23 января** – принял участие в возглавленном Председателем СФ Валентиной Ивановной Матвиенко и Святейшим Патриархом Московским и Всея Руси Кириллом пленарном заседании XII Рождественских парламентских встреч в рамках XXXII Международных рождественских образовательных чтений на тему «Православие и отечественная культура: потери и приобретения минувшего, образ будущего».

- **27 января** – принял участие в мероприятиях в регионе, приуроченных к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, приветствовал их участников и обратился к ветеранам и всем землякам.

- **6 февраля** – принял участие в работе «Открытого диалога» с Заместителем Председателя Правительства РФ Новаком Александром Валентиновичем.

- **7 февраля** – поприветствовал и поздравил юную гатчинку Надежду Краплину в Сенате. Ее работа «Мозаист Владимир Фролов» вошла в число победителей третьего этапа Всероссийского конкурса детского рисунка «Жизнь, деленная на граммы», посвященного трагедии блокады Ленинграда.

- **8 февраля** – принял участие в приеме, посвященном 45-й годовщине Исламской Революции в Иране по приглашению Его Превосходительства Чрезвычайного и Полномочного Посла Исламской Республики Иран в России господина Казема Джалали.



- **19 февраля** – принял участие в совещании «О подготовке к выборам Президента Российской Федерации в 2024 году» в ЦИК РФ.

- **23 февраля** – принял участие в трехчасовом благотворительном марафоне «Все для Победы!» на региональном телеканале «ЛенТВ24».



- **10 апреля** – представил губернатору региона Александру Дрозденко отчет о работе сенатора за 2023 год.

- **25 апреля** – принял участие в работе «круглого стола» по теме «Информационная политика России в условиях международных кризисов: сдвиги в общественных настроениях и новые возможности» под председательством сенатора РФ А.К. Пушкова.

- **3 мая** – принял участие в экскурсионном посещении палаты регионов студентами и преподавателями Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета им. С.М. Кирова (СПбГЛТУ).

- **8 мая** – в Москве принял участие в торжественном возложении цветов к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и памятнику маршалу Жукову на Манежной площади в память о беспримерном подвиге героев Великой Отечественной войны.

- **31 мая** – организовал посещение экскурсии по Совету Федерации группы детей военнослужащих из региона, принимающих участие в специальной военной операции.



- **4 июня** – организовал посещение Совета Федерации группой студентов Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина.

- **6 июня** – передал государственные награды родным погибших героев и вручил удостоверения ветерана боевых действий бойцам добровольческих подразделений из Ленинградской области в центре «Авангард» в Ленинградской области.

- **с 6 по 7 июня** – принял участие в работе XXVII Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2024).

- **15 июля** – принял участие в расширенном заседании Комитета, посвященном рассмотрению государственного доклада по реализации государственной национальной политики России в 2023 году.

- **25 июля** – встретился с губернатором субъекта Федерации Александром Дрозденко в регионе, в ходе беседы была резюмирована работа в весеннюю сессию в палате регионов, рассмотрены планы на перспективу и подготовка к празднованию в начале августа Дня Ленинградской области (в 2024 году регион отметил 97-летие).

- **2 августа** – ответил на вопросы СМИ о весенней сессии палаты регионов, сенаторской работе, геополитической ситуации и новых возможностях для субъекта, а также предстоящих выборах.

- **2 сентября** – ответил на вопрос телеканала «Вместе-РФ» о выборах в ФРГ.

- **4 сентября** – ответил на вопросы регионального телеканала «ЛенТВ24» о российско-монгольских отношениях.

- **9 сентября** – ответил на вопросы телеканала «Вместе-РФ» об итогах завершившейся кампании ЕДГ-2024 и электоральных тенденциях.



- **11 сентября** – прокомментировал телеканалу «Вместе-РФ» инициативу об освобождении от НДФЛ компенсации расходов на медуслуги для волонтеров.

- **12 сентября** – рассмотрел обращения граждан, поступившие из Ломоносовского, Киришского, Тихвинского районов Ленинградской области.

- **26 сентября** – ответил на вопросы регионального телеканала «ЛенТВ24» о реформе местного самоуправления в России.

- **26 сентября** – принял участие по ВКС из Москвы в заседании правительства региона, возглавленном губернатором Александром Дрозденко.

- **1 октября** – ответил на вопросы регионального «ЛенТВ24» о тенденциях развития БРИКС.
- **10 октября** – рассмотрел обращения жителей Волховского, Приозерского и Сланцевского районов Ленинградской области.
- **14 октября** – принял участие в аппаратном ВКС-совещании с руководителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления субъекта РФ под председательством губернатора Александра Дрозденко.
- **15 октября** – ответил на вопросы телеканала «ЛенТВ24» о поддержке экспортеров региона.
- **23 октября** – ответил на вопросы регионального «ЛенТВ24» об эволюции БРИКС.
- **29 октября** – оценил для регионального «ЛенТВ24» итоги выборов в Грузии.
- **29 октября** – провел торжественную церемонию награждения победителей VIII Всероссийской детской творческой школы-конкурса «Портрет твоего края».

• **30 октября** – на региональной неделе принял участие в торжественной церемонии, в ходе которой губернатором Александром Дрозденко были вручены памятные медали палаты регионов «За проявленное мужество» пятерым удостоенным ее отважным подросткам.



• **1 ноября** – провел встречу с юным земляком Николаем Цветковым («Дети Герои»).

• **7 ноября** – рассмотрел обращения жителей Тосненского района региона.

• **11 ноября** – ответил на вопросы регионального телеканала «ЛенТВ24» о выступлении Президента России Владимира Путина на сессии Международного дискуссионного клуба «Валдай».



• **18 ноября** – ответил на вопросы «ЛенТВ24» по анонсированной на Украине возможности проведения президентских выборов в 2025 году.

• **19 ноября** – прокомментировал «ЛенТВ24» сообщения зарубежных СМИ о «разрешениях» Запада на применение дальнобойных вооружений в направлении РФ.

• **22 ноября** – ответил в прямом эфире телеканала «Вместе-РФ» на вопросы о ситуации вокруг ответных действий России на удары западным оружием.

• **25 ноября** – ответил на вопросы регионального «ЛенТВ24» о шагах России после атак западными дальнобойными ракетами.

• **6 декабря** – ответил в прямом эфире телеканала «Вместе-РФ» на вопросы об акцентах Совета по стратегическому развитию и нацпроектам в Кремле.

• **9 декабря** – рассмотрел обращения земляков из Выборгского района Ленинградской области.

- **10 декабря** – прокомментировал региональному «ЛенТВ24» выводы аналитиков Агентства политических и экономических коммуникаций (АПЭК) «Рейтинг влияния глав субъектов РФ. Российские регионы и региональная политика в ноябре 2024 года».

- **10 декабря** – поддержал стартовавшую в регионе акцию «Елка Желаний», огласив полученные предновогодние пожелания в здании палаты регионов.

- **24 декабря** – в ходе работы на региональной неделе торжественно вручил награды Совета Федерации землякам за их вклад в достижения региона и России.

- **28 декабря** – посетил редакцию «ЛенТВ24», поблагодарил коллектив региональной медиагруппы за активную работу на благо земляков в 2024 году.



В течении года сенатор РФ принимал также участие в работе **еженедельного совещания** с руководителями органов исполнительной власти и органов местного самоуправления субъекта Федерации под председательством губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко как лично (в период региональной недели), так и по ВКС, подключался к работе серии заседаний регионального правительства.

Всего за весеннюю и осеннюю сессию 2024 года сенатором РФ было **отработано около 310 писем**, с учетом всех поступивших обращений и инициатив. В большинстве из них было принято положительное решение для граждан, либо даны разъяснения и юридические консультации.

В 2024 году **законопроектные направления деятельности** вновь определялись актуальной мировой, федеральной и региональной повесткой и основывались на сформулированных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным целях и задачах, в том числе поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, а также, принимая во внимание статус сенатора Российской Федерации как лица, представляющего соответствующий орган государственной власти Ленинградской области, – на сформированных обращениях органов исполнительной власти Ленинградской области, обращениях граждан по итогам проводимых приемов, а также по итогам анализа правоприменения федеральных и региональных нормативных правовых актов.



За период в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации сенатором в соавторстве с другими субъектами права законодательной инициативы было внесено 14 законопроектов. Из них 10 законопроектов завершили в 2024 году все стадии законопроектного процесса: приняты Государственной Думой, одобрены Советом Федерации, подписаны Президентом и опубликованы. Остальные четыре проекта – продолжают проходить процедуру рассмотрения. Приведенные статистические данные показывают, что законопроекты имели надлежащее обоснование при внесении, затрагивая действительно значимые общественные отношения, нуждавшиеся в законодательном регулировании, и были

подготовлены в строгом соответствии с требованиями регламентов, с надлежащим финансово-экономическим обоснованием.

Полный список и статусы внесенных законопроектов в отчетный период:

Проект № 772497-8 О внесении изменений в статью 128 Трудового кодекса Российской Федерации (о расширении категорий работников, которым работодатель обязан предоставить отпуск без сохранения заработной платы) (предварительное рассмотрение);

Проект № 715782-8 О внесении изменения в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (о расширении перечня доходов, освобождаемых от налогообложения НДФЛ) (принят и опубликован);

Проект № 701515-8 О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» (о предоставлении военнослужащим, имеющим ребенка-инвалида, внеочередного права на обеспечение жильем (жилищной субсидией)) (принят и опубликован);



Проект № 674018-8 О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (в части установления законодательных основ обязательной классификации объектов классификации в сфере туристской деятельности) (принят и опубликован);

Проект № 667894-8 О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и Федеральный закон «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части освобождения участников специальной военной операции от взыскания исполнительского сбора в период участия в боевых действиях и других специальных мероприятиях) (принят и опубликован);

Проект № 600552-8 О внесении изменений в статью 213.25 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», статью 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации (в части исключения из конкурсной массы денежных выплат, полученных гражданами в связи с участием в боевых действиях) (принят и опубликован);

Проект № 598376-8 О внесении изменений в Федеральный закон «О службе в уголовно-исполнительной системе Российской Федерации» и о внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об учреждениях и органах, исполняющих уголовные наказания в виде лишения свободы» (о внесении изменений в организационно-правовые основы прохождения службы в уголовно-исполнительной системе Российской Федерации) (первое чтение);

Проект № 593415-8 О внесении изменений в статьи 5 и 23-1 Федерального закона «О ветеранах» (об уточнении механизма установления ветеранам боевых действий ежемесячной денежной выплаты, а также присвоения звания «Ветеран военной службы» отдельным категориям граждан) (принят и опубликован);

Проект № 580179-8 О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статью 1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» (в части уточнения понятий «медицинская помощь» и «медицинская услуга») (предварительное рассмотрение);

Проект № 575296-8 О внесении изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации (о регулировании труда работников, выполняющих функции наставников) (принят и опубликован);

Проект № 567145-8 О внесении изменений в статьи 7 и 37 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей» и статью 3 Федерального закона «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (о предоставлении права на получение двух пенсий детям-инвалидам и инвалидам с детства I и II групп – членам семей погибших военнослужащих и приравненных к ним) (принят и опубликован);

Проект № 555604-8 О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (в части обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к информации) (первое чтение);

Проект № 538669-8 О внесении изменения в статью 333-35 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части освобождения от уплаты государственной пошлины за совершение отдельных видов юридически значимых действий) (принят и опубликован);



Проект № 531749-8 О внесении изменений в статью 3 Закона Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» (в части расширения возможностей для подачи гражданами заявлений о регистрации по месту пребывания и месту жительства) (принят и опубликован).

В рамках работы в Комитете по Регламенту и организации парламентской деятельности сенатором РФ были, в том числе, **сделаны доклады** по следующим Федеральным законам и Проектам Федеральных законов:

ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации»» (**проект № 674018-8**) (соисполнители);

ПФЗ № 499390-8 «О внесении изменения в статью 11 Федерального закона «О парламентском контроле» в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменения в статью 12 Налогового кодекса Российской Федерации»» (исполнители);

ПФЗ № 499362-8 «О внесении изменения в статью 12 Налогового кодекса Российской Федерации» (соисполнители);

ПФЗ № 580179-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статью 1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей»» (соисполнители);

ПФЗ № 674018-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации»» (соисполнители).

На постоянной основе проводилась **работа с обращениями граждан**: ежемесячно проходили личные приемы жителей Ленинградской области, рассматривались также поступающие письменные обращения граждан.

Рассмотрение всех поступивших обращений осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Каждое поступившее обращение было всесторонне рассмотрено, по каждому были приняты соответствующие меры, в том числе для организации решения вопросов при необходимости были дополнительно задействованы уполномоченные органы исполнительной власти и местного самоуправления. По каждому обращению заявителям были даны ответы. Вопросы, требующие планомерного решения, взяты на контроль.

В 2024 году обращения относились к разнообразным тематикам: от вопросов, касающихся трудовых и земельных отношений, до обеспечения медицинским обслуживанием. Бóльшая часть проблем, с которыми обращались жители региона, были связаны с предоставлением мер социальной поддержки малозащищенным слоям населения (семей с детьми-инвалидами, многодетных, пенсионеров), благоустройством придомовых территорий и пространств населенных пунктов.

Среди результатов рассмотрения обращений граждан можно отметить открытие дополнительного класса для обучения в общеобразовательной школе г. Гатчина, направление детей с ОВЗ и детей участников СВО в детские оздоровительные лагеря, поддержку многодетным, малообеспеченным и семьям участников СВО в подготовке детей к учебному году, проведение работ по благоустройству территорий в Кингисеппском, Гатчинском районах и запланированном благоустройстве в Тосненском и Выборгском районах, а также своевременное оказание гражданам юридической помощи, в т.ч. при составлении документов.

В отчетный период сенатором РФ были **награждены заслуженные граждане и организации региона** следующими наградами:

– Почетной грамотой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – двое граждан;



– Благодарностью Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – четыре гражданина и одна организация;

– Благодарностью Комитета по Регламенту и организации парламентской деятельности – три гражданина;

– Благодарностью сенатора Российской Федерации – 15 граждан.



Медийная активность сенатора РФ Перминова С.Н. в отчетный период включала публикации на официальном сайте Совета Федерации по текущей деятельности (около 110 материалов в разделе «События» и 60 – в «Фото» и «Видео»), десятки комментариев и выступлений по актуальным вопросам парламентской, международной, федеральной и региональной повесток в парламентских СМИ (интервью для программ «Сказано в Сенате», «Актуальное интервью», для сюжетов программы «Новости» телеканала «Вместе-РФ», публикаций сетевого издания «Сенат-информ», «Парламентской газеты»).

В отчетный период при проведении информационной работы С.Н. Перминов регулярно отвечал на запросы журналистов регионального медиахолдинга «ЛенТВ24», в том числе предоставив свыше 50 видеокomментариев и интервью.

В телеграм-канале парламентария и на его странице в соцсети «ВКонтакте» оперативно размещались информационные материалы о работе сенатора РФ по всем линиям деятельности, фотоснимки и видеозаписи (по событиям в Совете Федерации, федеральной и региональной повестке, комментариям и интервью). Суммарно в отчетный период были опубликованы примерно 1,4 тыс. материалов.



Комментарии и выступления С.Н. Перминова в федеральных и региональных средствах массовой информации затрагивали следующие тематики:

– Процессы формирования и ценности многополярного мира, модели противостояния гибридным угрозам со стороны коллективного Запада;

– Обеспечение условий для реализации суверенного национального и эффективного регионального развития на фоне западных санкций;

– Поддержка в Ленинградской области участников СВО и содействие восстановлению подшефного Енакиевского района ДНР;

– Реализация избирательных прав граждан на выборах в РФ, а также факторы, результаты и последствия выборов в странах мира.

По итогам 2024 года медийная активность С.Н. Перминова, согласно аналитическому отчету группы «Медialogия» по сенаторскому корпусу, вошла в «топ-10».